浙江金固股份有限公司 关于合资设立公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

浙江金固股份有限公司(以下简称"公司")于2019年10月27日与杭州 嘉楠耘智信息科技有限公司(以下简称"嘉楠耘智")签订了《战略合作协议》, 嘉楠耘智子公司杭州嘉楠区块链科技有限公司拟与公司子公司特维轮网络科技 (杭州)有限公司成立合资公司,合资公司计划注册资本人民币 1000 万元,特 维轮网络科技(杭州)有限公司持股 51%,杭州嘉楠区块链科技有限公司持股 49%。并于 2019 年 10 月 28 日,在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)、《证券 时报》、《中国证券报》刊登了《关于与杭州嘉楠耘智信息科技有限公司签订战 略合作协议的公告》(公告编号: 2019-075)。

近日,合资公司完成了相关工商注册登记,并领取了企业法人营业执照,基 本情况如下:

统一社会信用代码: 91330183MA2H21JX0N

名称: 杭州超耘区块链科技有限公司

类型: 其他有限责任公司

住所: 浙江省杭州市富阳区银湖街道富闲路9号银湖创新中心7号6层630 室

法定代表人姓名: 俞哲源

注册资本: 壹仟万元整

经营范围:区块链、计算机软硬件技术开发、技术咨询、技术服务、技术成 果转让: 计算机系统集成: 计算机软硬件及配件、电子产品、普通机械设备、润 滑油、润滑油添加剂、橡胶制品、仪器仪表、汽车饰品、五金商品销售:汽车事



务代理(二手车中介除外,法律、行政法规禁止经营的项目除外,法律、行政法规限制经营的项目取得许可证后方可经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

浙江金固股份有限公司 董事会 2020年1月8日